



Факультет экономических наук

Бакалаврские программы для
иностранцев

Москва
2024

Бакалаврские программы: экономика, финансы, статистика, анализ данных

Бюджетные места, прием иностранных абитуриентов



ЭКОНОМИКА И СТАТИСТИКА

Since 2008

«Статистический анализ является компетенцией возрастающего значения в глобальном экономическом пространстве. Талантливый статистик будет обладать неограниченными возможностями в предстоящие годы, вне зависимости от сферы Деятельности»
CareerCast.com

Целью программы является подготовка специалистов, которые на практике смогут в совершенстве владеть современными инструментами статистического анализа. Вуз предлагает обучение по индивидуальным учебным планам, в составлении которых принимают участие сами студенты. Вы сможете выбирать из большого количества дополнительных дисциплин те, которые больше всего соответствуют вашим научным и профессиональным интересам.

Развитие практических навыков статистических вычислений и умения вести научно-исследовательскую деятельность происходит в процессе стажировки и практики в ведущих национальных и зарубежных центрах статистики и социально-экономического анализа. Проектная форма обучения позволяет научиться объяснять причины кризисных ситуаций и строить модели развития на основе собранных данных, определять задачи научного исследования, подбирать способы их решения и доводить свою работу до конечного результата. В рамках проекта вы научитесь работать в команде, овладеете методикой мозгового штурма и другими видами командной работы.





ЭКОНОМИКА И СТАТИСТИКА

Since 2008

Четыре года студенты изучают актуальные проблемы современной экономики и аналитические методы высшей математики, принципы социально-экономических измерений, используемые мировым научным сообществом, и методы статистического анализа.

Со второго курса предоставляется право выбирать дисциплины по выбору для своей будущей специализации. Каждый следующий год число специальных предметов по выбору увеличивается, что дает уникальную возможность получить усиленную подготовку по тем направлениями экономики и статистики, которые вас больше всего интересуют.

Студенты проходят стажировки в государственных статистических центрах, ведущих исследовательских организациях и европейских университетах. Во время учебы вы сможете пройти практику в Банке России, Росстате, крупных аудиторских и консалтинговых фирмах, страховых компаниях, где узнаете основы работы экономиста-статистика.





ЭКОНОМИКА И СТАТИСТИКА: ПОСТУПЛЕНИЕ 2025

План приема 2024

Государственных стипендий Правительства РФ для иностранцев – **15**,

Платных мест для иностранцев – **3**

Поступление по тестам (онлайн)

Математика от **60** баллов

Русский от **60** баллов

Можно **перезачесть тесты**

Математика APT, A-level, IB, БЦТ, ЕНТ, ЕГЭ

Русский – БЦТ, ЕГЭ, TORFL ([есть и в НИУ ВШЭ](#))

Поступить на бюджет:

Решением конкурсной комиссии НИУ ВШЭ, кандидаты, рекомендованные программами, получившие не менее 80 баллов по математике (при проходном балле по русскому, при наличии мест). Распределение до 31 марта 2025 года

Поступить по олимпиадам:

[МОМ математика](#) – призы

Второй этап **ДАНО** – от 45 баллов

[Призеры национальных, республиканских и других олимпиад. Члены национальных сборных ИЕО.](#) Первые 25 заявок, до 31 января.

Срок действия - 2 года

Частичные стипендии: Выпускникам подготовительного отделения для иностранных граждан НИУ ВШЭ и других российских вузов – **50%**

Выпускникам школ-партнеров НИУ ВШЭ, с которыми заключены соглашения – **25%**

По итогам тестирования от суммы баллов **70%, 50% и 25%.**

За раннее заключение и оплату договора (на первый год) – **5%**. Эта скидка суммируется с другими.

Стоимость обучения в 2024 -25 без учета стипендий и скидок: **570 000 руб.** в год

Дополнительные материалы: видео, рекомендованная литература, задачи, примеры – на портале [I Love Economics](#)

[Страница для иностранных абитуриентов ФЭН](#)

Для поступивших абитуриентов:

Математический лагерь ФЭН Math BootCamp

Бесплатно, онлайн. Лекции и консультации по математическому анализу и линейной алгебре, предложенные абитуриентам, поступившим на первый курс, нацелены на повторение тех разделов школьного курса математики, которые понадобятся студентам с 1 сентября. [Подать заявку на участие](#)



ВАЖНЫЕ ДЕДЛАЙНЫ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ АБИТУРИЕНТОВ

РАСПИСАНИЕ ОТБОРОЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Для рекомендованных на бюджетной место срок предоставления документов - в течение 20 дней с момента появления в личном кабинете решения о рекомендации

Завершение приема заявок 11 августа 2025

Завершение приема документов, согласий, оформленных справок для заключения договоров 25 августа 2025
Оплата до 28 августа 2025

Начало учебного года 1 сентября 2025

[Матлагерь ФЭН MathBootCamp](#)
[Август 2025](#)

Паспорт должен быть действителен не менее 18 месяцев с предполагаемой даты въезда. Для данной цели предполагаемая дата въезда не ранее 1 сентября 2025 года.

Подавать документы – сейчас
Сдавать тесты – до 20 марта 2025
если нужен бюджет, до 18 августа 2025 – для всех остальных



ЭКОНОМИКА И СТАТИСТИКА

Since 2008

«Экономика и статистика» — это возможность получить самую востребованную профессию экономиста-статистика, который сможет в огромном море информации выполнять функции лоцмана для крупного бизнеса и делать точные прогнозы на основе анализа собранной им информации. Специалист, в совершенстве владеющий аналитическими инструментами и умеющий предлагать перспективные модели развития, высоко ценится в информационную эпоху во всех развитых странах. Это реальный шанс для молодого человека сделать успешную карьеру в структурах государственного управления, в крупном бизнесе или в науке. Примерно треть выпускников заняты интересной творческой работой в различных отечественных, зарубежных и международных компаниях и организациях сразу после бакалавриата.

Остальные продолжают обучение в магистратурах НИУ ВШЭ, другого российского или зарубежного университета -их охотно берут зарубежные программы KU Leuven, École polytechnique fédérale de Lausanne, International School of Management Dortmund, Ulm University, University of Edinburgh, Free University of Amsterdam, Luxembourg University и другие. Для желающих заниматься наукой открыта возможность продолжить обучение в аспирантуре и докторантуре.



